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Шановна пані Галино, Ваш запит від 23 травня 2023 року,  щодо надання публічної 

інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 

року, був адресований за належністю для розгляду та відповідного  реагування в межах 

повноважень відділенню Держмолодьжитла «Рівненське регіональне управління»  (отримано 

07.06.2023 року).
На п.3 запиту  повідомляємо, що Держмолодьжитло (відділелення Держмолодьжитла 

«Рівненське регіональне управління» є територіально відокремленим безбалансовим підрозділом 

Держмолодьжитла)   є одержувачем бюджетних коштів та організацією-виконавцем (фінансовою 

установою) державних програм  спрямованих на забезпечення житлом внутрішньо переміщених 

осіб шляхом  надання кредиту кандидатам, на яких поширюється дія Закону України “Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб” для придбання житлової нерухомості. 
Це постанови  Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 980 « Порядок 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання пільгового 

довгострокового державного кредиту внутрішньо переміщеним особам, учасникам проведення 

антитерористичної операції (АТО) та/або учасникам проведення операції Об’єднаних сил (ООС) 
на придбання житла»,  від 28 квітня 2021 р. № 451 « Порядок використання коштів, передбачених 

у державному бюджеті за програмою “Надання пільгових іпотечних кредитів внутрішньо 

переміщеним особам”. Та державної програми  з забезпечення доступним житлом шляхом 

надання державної підтримки, яка полягає у сплаті державою 50 відсотків вартості будівництва 
(придбання) доступного житла та/або надання пільгового іпотечного житлового кредиту 

відповідно до постанови  Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2018 р. № 819 «Порядок 

надання державної підтримки та забезпечення громадян доступним житлом» .

По інших житлових програмах Держмолодьжитла внутрішньо переміщені особи мають 

переваги при отриманні кредитів для придбання житлової нерухомості.
За запитуваний  період Рівненським регіональним управлінням Держмолодьжитла 

(правонаступником якого є відділення Держмолодьжитла «Рівненське регіональне управління») 
для вирішення житлових проблем ВПО шляхом надання пільгових довгострокових кредитів/ 
надання державної підтримки  було придбано 5 квартир. Сума наданих кредитів/державної 
підтримки становить 4625,4 тис.грн.
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